

- Connects to a standard garden hose
- No electricity required
- Telescopic pole (to 1.4m)

Saves water

Saves time

The Blaster Brush features a large soft bristle head and delivers a powerful blast of water that is completely SEPARATE from the soapy bristles, giving you the most effective car wash and rinse in UNDER 10 minutes!

Thank you for purchasing the Blaster Brush from Streetwize. The Blaster Brush is an innovative car wash brush that comes with patented technology which converts water from a hose pipe into a pressurised jet spray. Plus, it comes with a telescopic pole that extends up to 1.4m.

The Blaster Blush is suitable for cleaning vehicles including cars, vans, caravans & motorhomes, windows, conservatories and even refuse bins.

How The Blaster Brushers Compares To A Standard Flow-Through Brush

The Blaster Brush is unlike any other conventional flow-through brush on the market.

The main differences are:

- Water is sprayed at higher pressures thanks to its patented design.
- The jet spray's exit point is completely separate to allow fresh, clean water to come through.
- The jet spray is more powerful when compared to conventional flow-through brush and can reach up to 2 storeys.
- Uses 75% less water than a normal flow-through brush.
- Quick & easy operation. No need to switch hose accessories during use.



Product Elements



General Usage Instructions

- 1. First, ensure the switch (1) located on the end of the telescopic pole is set to OFF.
- 2. Then, connect the telescopic pole to your garden hose (2) via a standard hose connector.
- 3. To adjust the length of the pole, untighted the twist lock (3) located near the brush end of the pole, set your desired length and then tighten twist lock to secure in place.
- 4. Turn on your water supply and then set the switch (1) to ON to release the jet spray from the Blaster Brush. Set the switch (1) to OFF after using the pressurised jet spray.







Figure 1 Figure 2 Figure 3



How to Get The Perfect Car Wash Every Time

The following guidelines outline how to use the Blaster Brush for washing your vehicle.

- 1. In a bucket, mix high-quality car shampoo with warm water. Important: Never use hot or boiling water as this may damage the bristles.
- 2. Connect the Blaster Brush to your hose pipe and use the jet spray to rinse your vehicle.
- 3. Turn off the jet spray, and then dip the brush into the soapy water that you have made earlier to wash your vehicle one section at time, start from the top and work your way down. Wash tyres and rim lasts.
- 4. After washing each section, rinse off the soap using the Blaster Brush's jet spray.





Health & Safety Guidelines

- This product is not a toy. Always ensure children are supervised when using this product.
- Never use the jet spray on another person or animal. Risk of injury.
- Never use hot or boiling water when using this product. Risk of damaging the product
- Avoid using water pressure that is too high.
- Never clean the Blaster Brush using dishwasher detergent or any other kind of detergent.
- Alway ensure all parts are securely fastened before turning on the water supply to avoid leakage.

Technical Support

If you require any technical support for your product within the warranty period, please contact us on:

support@streetwizeaccessories.com

and provide the product name and supplier code (see Technical Specifications) along with the technical query and proof of purchase.

Product Name	Blaster Brush
Supplier Code	SWCWB5
Maximum telescopic pole length	1.4m
Hose Connection	Standard